



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7195期

习近平回信勉励全国高校黄大年式教师团队代表 真正把为学为事为人统一起来 当好学生成长的引路人

A02

金秋助学 大学梦圆

A03



▲2021年“大爱株洲·金秋助学”牵手贫困大学生助学活动工作晚会昨晚举行。截至9月6日,组委会共筹集助学善款375万元,帮助736名贫困生圆了大学梦。图为晚会现场。 株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

悬挂“问题地图”
河西一餐企被警告

A04

油箱现小孔
新车“尿裤子”

A07

洞见

您辛苦了,老师!

王明玉

老师,一声感恩的称呼,也是一份深切的期待。感恩老师教授我们的学识,期待老师带给我们更多人生营养。第37个教师节到来之际,向每一位老师道一声“您辛苦了!”

“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。”这一评价道出了教师职业的光荣崇高。无论是成就个人梦想还是实现民族复兴中国梦,都需要高质量的教育事业作坚实支撑。

最新统计数据显示,我国教师队伍已达1792.97万人,一年增加了60.94万人。这一数字说明,教育事业吸引了越来越多有理想、有行动力的年轻人投身其中。

高质量教育需要学为人师、行为世范的好老师。时代呼唤老师们坚定理想信念,丰富自身学识,创新教育方法,涵养道德情操,做顺应时代潮流、满足国家需要、深受学生欢迎的“大先生”。

教师用知识点亮学生梦想,更教给他们学习的方法、处事的道

理。于是,孩子们有了应对人生路上挑战的底气和能力,拥有人生出彩的可能。那些奋斗基层的教师中,有的把全部身心扑在学生身上,有的拿出微薄收入资助贫困学生,有的牵着学生的手过急流、走险路……他们用一言一行,诠释了什么是甘于奉献、什么是责任担当,进而引导学生懂得“做什么样的”“怎样做一个大写的‘人’”。

爱是教育的本质,培根铸魂离不开心与心的交融。“校长妈妈”张桂梅,她把自己的全部情感和温暖

倾注到学生身上,让山区女孩摆脱命运的束缚,飞向梦寐的远方。“倾尽全力、奉献所有,‘九死亦无悔’”道出她对孩子的关爱、对教育事业的热爱,更诠释着一名教师对民族、对国家、对党和人民的忠诚。

百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。广大教师牢记为党育人、为国育才使命,立德修身,潜心治学,开拓创新,当好学生成长的引路人,培养出更多合格的社会主义建设者和接班人,民族未来大有希望!

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

品牌代言人
于荣光

选好蟹 谢贵人

四店同售蟹票

2232 3838 全国通用, 免费送货上门。

嵩山路一店 | 中心医院二店 | 华南路三店 | 四桥店

长江北路与嵩山路
交汇处

黄山路与长江北路交汇处
往西10米

荷塘区新华西路华南
公交车站旁

河西四桥头

广告